



Prítomní: vid' prezenčná listina

Program:

1. Otvorenie
2. VZN mesta Nováky o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb
3. Rokovací poriadok ZMENA č.1
4. Správy o výchovno-vzdelávacej činnosti škôl ZŠ, ZUŠ a CVČ.
5. Návrh plánu práce MsR a MsZ na rok 2011.
6. Rôzne
7. Záver

K bodu 1

Primátor mesta otvoril rokovanie a privítal prítomných

K bodu 2

Primátor mesta uviedol problematiku a dôvod prijatia nového VZN. Ing. Podivínska doplnila detaily návrhu a zdroj z ktorého sme pri návrhu vychádzali.

Na základe pripomienok **poslancov Zgančika a Bošiaka** boli postupne dopracované jednotlivé pripomienky a dopracovala sa finálna verzia na predloženie do rokovania MSZ.

Mestská rada – s pripomienkami odporúča MsZ materiál schváliť v dopracovanom znení

K bodu 3

Prednosta MsÚ uviedol návrh zmeny č.1 Rokovacieho poriadku MsZ.

Na základe návrhu poslancov Zgančika a Bošiaka bola z pôvodného návrhu stiahnutá úprava textu v bode 6. (Uznesenie MsZ a nariadenie mesta podpisuje primátor, prednosta MsÚ a určený overovateľ)

Mestská rada – s pripomienkami odporúča MsZ materiál schváliť v upravenom znení

K bodu 4

ZŠ – riaditeľka podala podrobnú informáciu o výchovno-vzdelávacej činnosti, výsledkoch a podmienkach.

Štruktúra pedagogického zboru je veľmi priaznivá, nakoľko sú tu aj starší učitelia a veľa mladých s potrebnou kvalifikáciou. Celkom má škola 31 pedagogických a 15 nepedagogických zamestnancov. V rámci vedomostných aktivít sa zúčastnili na 23 podujatiach a v športových aktivitách sa zúčastnili 15 podujatí. Intenzívne pripravovali aj triedne projekty pre netradičné formy vyučovania, celkom 46. V rámci projektov EU boli úspešní v projekte Vzdelávanie a získali 161 969,73 EUR. Celá agenda spojená s týmto projektom je veľmi pracná a spojený s vynaložením veľkého úsilia na plnenie povinných agend (realizácia platieb každé dva mesiace a pravidelné monitorovacie správy). V poslednom období je problém s exkurziami, nakoľko nie všetci rodičia majú finančné prostriedky na zaplatenie nákladov spojených s vycestovaním. Preto sa organizujú tieto podujatia nie pre jednu triedu ale tematicky a spája sa viacej tried.

Primátor požadoval informáciu, koľko je v pedagogickom zbore Nováčaniek (16 PP, 3 vychovávateľky, 12 NP za rok 2010.

Riaditeľka informovala o príprave konferencie „Hnutia na vlastných nohách“ s predpokladaným termínom marec 2011. Cieľom je propagovať toto hnutie a získať pre aktívnu spoluprácu aj ostatné školy v našom okolí.

ZUŠ – riaditeľka podala podrobnú informáciu o výchovno-vzdelávacej činnosti, výsledkoch a podmienkach.

CVČ riaditeľka podala podrobnú informáciu o výchovno-vzdelávacej činnosti, výsledkoch a podmienkach. Celkom je zapojených 259 členov do aktivít. Svojou činnosťou pokrývajú obvod SOU bez Valaskej Belej. Problémy môžu nastať s financovaním pri uplatnení novely zákona, ktorá nastaví financovanie tak, že prostriedky na takúto činnosť dostanú obce aj keď na svojom území nemajú CVČ.

p. Bošiak sa pýtal na duplicitu vykazovania činností napr. ZŠ a CVČ. Podobe nastáva tento problém aj pri krúžku futbalu a činnosti MFK a krúžku vodného póla a Klubu vodného póla. V hodnotení je potrebné doplniť v evidencii krúžok vodného póla. V činnosti CVČ je vykazovaná p. Charin ako tréner a preto je nutné mať vykázaný aj krúžok.

MŠ riaditeľka podala podrobnú informáciu o výchovno-vzdelávacej činnosti, výsledkoch a podmienkach.

Aj napriek oploteniu areálu je problém s jeho uzatvorením zamykanie bráničiek. Preto v časti areálu sa grupuje mládež a robí tam neporiadok.

Primátor dal úlohu náčelníkovi MsP osadiť prenosné kamery a posúdiť možnosti uzatvorenia areálu pri budove „Wikingu“.

Mestská rada – bez berie na vedomie v predložennom znení s prednesenými pripomienkami.

K bodu 5

Prednosta MsÚ uviedol materiál Návrh plánu práce MsR a MsZ na rok 2011.

Mestská rada – bez pripomienok odporúča primátorovi mesta schváliť v predložennom znení.

K bodu 6

Ing. Zgančík mal otázku na výberové konanie na prenájom reštaurácie Futbalka.


Primátor mesta informoval o víťazovi výberového konania a o čiastke za prenájom. Ďalej informoval o výpovedi MFK z priestorov štadióna. Zmluva bola uzatvorená 1. júla 2009.

K bodu 7

Primátor mesta ukončil rokovanie a poďakoval prítomným za účasť.



Ing. Dušan Šimka
primátor mesta



Ing. Ján Martina
prednosta MsÚ